

Работа ВПК «Факел» за декабрь 2024г

В рамках реализации Плана профориентационной работы учащиеся 6-9 классов нашей школы посетили местный ФАП в с.Вачелай. Тютин Г.Н. рассказала ребятам о своей профессии и об огромных возможностях, которыми располагает современная медицина. Фельдшер – настоящий профессионал! Она обладает навыками, позволяющими проводить первичный осмотр, оказывать экстренную помощь. На практическом занятии учащиеся смогли измерить пульс у своих одноклассников, посмотреть различные инструменты. Галина Николаевна объяснила основные принципы их использования. Экскурсия стала для участников профориентационного проекта уникальной возможностью познакомиться с профессией фельдшера. Такие встречи помогают принимать осознанные решения в выборе будущей профессии.

3 декабря в нашей стране отмечается памятная дата – День Неизвестного солдата – в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за ее пределами.

«Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» — эти слова высечены на могиле неизвестного солдата в Москве. Они считаются неофициальным символом даты, посвященной памяти тех, кто отдал жизнь во имя мира, но остался безымянным.

Митинг, посвящённый Дню памяти неизвестного солдата, состоялся у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в селе Вачелай.

В мероприятии приняли участие: юнармейцы, Орлята России, волонтеры нашей школы, учителя, ветеран пограничных войск, работники Дома культуры и сельской библиотеки.

На митинге почтили память тех, кто отдал свои жизни за наше мирное небо.

Наш долг - помнить об их подвиге! Дети и молодежь должны знать великую историю своей страны и гордиться ею.

Сегодня российские солдаты с честью продолжают лучшие воинские традиции. Наши земляки достойно несут военную службу, обеспечивают безопасность страны и родного края, охраняют мирную жизнь.

Вечная слава героям, вернувшимся с фронта. Низкий поклон героям, погибшим за Родину.

Вечная память героям, кто пал безымянным!

3 декабря 2024г. в школе прошли Уроки Памяти «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен!», посвященный Дню Неизвестного солдата. Классные руководители рассказали ребятам историю этого дня.

Главной целью урока было напомнить подрастающему поколению великий подвиг их предков, и пусть многие имена героев остаются неизвестными, мир помнит их подвиги.

Есть события, значение которых не только не уменьшается со временем, а, напротив, с каждым годом приобретают особую значимость, становятся бессмертными.

В 2014 году 3 декабря объявлен как День Неизвестного солдата. Именно, 3 декабря 1966 года в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду. 8 мая 1967 г. на месте захоронения был открыт мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного солдата», а также зажжён Вечный огонь.

«Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен», - такие слова начертаны на сводах этого мемориального комплекса.

В настоящее время у Могилы Неизвестного Солдата находится пост №1 с почетным караулом. Караул несут воины Президентского полка, сменяясь каждый час.

В преддверии Международного дня инвалидов в нашей школе прошла торжественная линейка «Люди так не делятся». Это значимое мероприятие состоялось для того, чтобы учащиеся поняли как важно наше уважение и поддержка для людей с ограниченными возможностями. Советник директора рассказала ребятам о паралимпийской сборной России, которая выступала на летних Паралимпийских играх 2024 года в Париже. Состав сборной представляли 88 спортсменов в 5 видах спорта. Они выступили во Франции в нейтральном статусе. По результатам Игр российские спортсмены завоевали 64 медали — 20 золотых, 21 серебряную и 23 бронзовые.. Мы гордимся!

День инвалидов – не праздничная дата, а напоминание о том, что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями, им труднее, чем всем остальным, но они сильные духом! Наш долг – уделять им внимание, помогать и словом, и делом.

Твори добро, помогай людям!

День Конституции Российской Федерации – одна из значимых памятных дат, которая отмечается ежегодно 12 декабря с 2005 года. Конституция – прочный фундамент демократического развития российского государства. Конституция для гражданина – закон, который он должен знать в первую очередь, так как знание и грамотное применение законов – норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения её качества. Сегодня во всех классах классными руководителями проведены тематические занятия ко Дню Конституции РФ. В начальных классах прошел классный час на тему «Поговорим о Конституции». Ученики узнали, что Конституция – это основной закон, действующий в нашей стране, ознакомились с правами и обязанностями детей в школе и повседневной жизни, в игровой форме на примерах сказочных героев обсуждали разные жизненные ситуации. В ходе беседы и просмотра презентации ребята закрепили свои знания о России, поделились своими познаниями о Родине, о её богатствах, о народе. Ребята узнали, почему именно в этот день отмечается праздник. Дети внимательно слушали классного руководителя и в конце ответили на все вопросы. В 6 классе был проведен устный журнал "Что я знаю о Конституции". Дети вместе с классным руководителем Несяевой Е.И. рассмотрели, из каких частей состоит конституция, какие бывают права и свободы, что обязан соблюдать гражданин. Свои знания об основном законе страны девочки из 7 класса проверили в ходе познавательной игры «Главная книга страны». Ученикам были предложены вопросы из разных тематических групп. Дети активно отвечали на вопросы и показали хорошие знания основного закона нашей страны. Учащиеся убедились в значимости знания основного закона страны. Каждый человек должен знать свои права и права других, чтобы жить в этом мире в согласии. Важным результатом игры явилось понимание ребят не только своих прав, но и обязанностей для того, чтобы вырасти достойными гражданами своей страны. Игровая программа «Конституция - основной закон государства» была проведена в 8 классе. Классный руководитель Кадкина А.В. напомнила ребятам, что знать Конституцию должны все люди, без закона не будет порядка. Затем состоялось путешествие по станциям: «Лабиринт понятий», «Колодец знаний», «Правовой сундучок». На каждой станции ребята выполняли задания, связанные с правами, свободами и обязанностями граждан. Выполнив задания, получали «ключ», который пригодился в конце игры. В завершении мероприятия

ребята отметили, что нужно неукоснительно соблюдать Конституцию - основной закон нашей страны, чтобы быть уверенными в своем будущем. В 9 классе прошёл устный журнал «Конституция - основной закон государства», в ходе которого вспомнили историю возникновения Конституции, узнали об основных этапах ее становления как основного закона страны. Обучающийся принял участие в викторине «Да - Нет», в конкурсах «Конституционные термины», «Определи статью», «Анаграммы», «Знаешь ли ты государственные праздники?» В заключение классного часа сделали вывод, что нужно быть патриотами своей Родины, знать историю страны, соблюдать все принятые законы и трудиться во благо Отчизны. В рамках Дня единых действий советник директора по воспитанию по воспитанию подготовила информационную выставку «12 декабря – День Конституции».

9 декабря наша страна ежегодно отмечает памятную дату – День Героев Отечества. Этот день посвящен всем тем людям, чья сила духа, честь, доблесть стали примером проявления наивысших нравственных человеческих качеств и ответственности перед Отечеством, которые заслуженно зовутся Героями.

В рамках Дня Героев Отечества в школе был проведен урок Мужества. Урок Мужества провел Стексов А.В., ветеран боевых действий. На уроке ребята познакомились с историей праздника, вспомнили героев России разных эпох, которых объединяло одно - великая любовь к своей родине. Анатолий Викторович рассказал всем присутствующим о героических поступках и подвигах своих боевых товарищей. Так же на уроке Мужества говорили о героях наших дней, которые участвуют в СВО.

Стёксов А.В и советник директора по воспитанию рассказали ребятам о государственных наградах, которые вручаются Героям.

Мы почтили память минутой молчания всех тех, кто отдал свои жизни на благо Родины.

В завершение мероприятия Анатолий Викторович пожелал ребятам отличной учёбы, чтобы в последующем они стали достойными членами нашего общества, защитниками своей Родины.

6 декабря учителя и учащиеся приняли участие в Международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны». Организаторами проекта являются Молодежные парламенты при законодательных органах власти Российской Федерации при поддержке Российского военно-исторического общества.

Тест можно было пройти как в базовом, так и в профильном варианте. Участники прошли тест, проверили свои знания о событиях Великой Отечественной войны, вспомнили ключевые даты, знаковые сражения и подвиги советского народа. Участие в акции стало не только образовательным процессом, но и символом уважения к нашей истории и её героям.

Орлята России, юнармейцы и волонтеры совместно с родителями, классными руководителями написали письма с теплыми пожеланиями для российских бойцов, которые находятся в зоне специальной военной операции.

В рамках акции областной патриотической акции «Витамины для СВОих», для наших Защитников ребята передали апельсины.

Как здорово быть причастным к чему-то очень важному, понимать, что каждый может помочь. Благодарим всех учеников, их родителей и педагогов.

Поддержим наших бойцов! Вместе мы сила!

Совсем скоро наступит Новый год. Какой же Новый год без сладостей и маленьких приятных радостей. В наших силах сделать так, чтобы наши защитники, находясь вдали от дома, смогли

почувствовать поддержку, тепло и заботу.

Активисты Движения Первых выразили свое желание участвовать в акции «Сладости для СВОих» по сбору новогодних посылок для наших бойцов. К своей посылке обучающиеся положили сладости, открытки с теплыми словами поздравления.

Мы уверены, что любая весточка с родной сосновоборской земли в канун Нового года, будет для наших солдат в радость.

Мы поздравляем всех бойцов с наступающим Новым Годом, желаем крепкого здоровья и скорейшего возвращения домой с Победой!

12 декабря в МБУК "Краеведческий музей р.п.Сосновоборск" состоялась встреча с участником СВО Александром и солисткой этнофолк группы «Гардарика» Анны Минеевой.

В начале встречи Анна Минеева исполнила песню "Матушка-земля".

Участник СВО Александр показал ребятам настоящие военные предметы. Он рассказал о многих военных хитростях, которые помогают бойцам сохранить жизнь. Участник СВО провёл для ребят настоящий урок по оказанию экстренной медицинской помощи.

Ребята с большим интересом слушали рассказ бойца.

Урок Мужества показал школьникам, что герои живут рядом с нами, ими не рождаются, ими становятся.

В рамках реализации плана воспитательной работы по патриотическому направлению обучающиеся 6 класса посмотрели дома, а в классе провели обсуждение фильма "Судьба человека"(по рассказу М. Шолохова, 1959 г., режиссер С. Бондарчук). Девочки рассказывали о эпизодах из фильма, которые произвели на них сильное впечатление. Говорили о силе и смелости русского солдата, которого война подвергла страшным испытаниям, лишила дома и семьи, бросила в концлагерь. Но судьба не сломила его дух - он выжил, отстоял своё право быть человеком, сохранил способность любить.

На вопросы классного руководителя Несяевой Е.И., чем же жив человек с точки зрения Шолохова, что он может противопоставить судьбе, девочки ответили, что любовь, доброта, человеческое достоинство помогут в любых ситуациях сохранить человека.



